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Ata nº. 034/2016 

 

Sessão Ordinária do dia 05 de setembro de 2016 
 

 

Aos cinco (05) dias do mês de setembro de 2016, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se 

ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II. 

Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen 

Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José 

Vieira, Leonardo Tadeu Bortolin, Josafá Martins Barboza, Manoel Messias Cruz Nogueira, 

Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da 

Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente, Vereador Josafá Martins 

Barboza verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária.O 

Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos 

vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e 

submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura 

da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e nove (29) de agosto de 2016. Resultando 

APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária do dia vinte e nove (29) de agosto de 2016. Resultando APROVADA. O Presidente 

convidou o Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, para que fizesse a leitura de 

projetos em pauta, como segue:Projeto de Lei nº 757 do Executivo Municipal. Assunto: 

Dispõe sobre diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício 2017 e dá 

outras providências. O Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro 

Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores 

vereadores. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (02:10”) A 

vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades 

presentes e o público em geral. Comentou das buscas de emendas para o município que 

possibilitam o seu desenvolvimento. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador 

Manoel Messias Cruz Nogueira. (11:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou 

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Falou sobre a 

necessidade de ajudar as pessoas carentes e citou um caso de um município Goiano, onde uma 

criança foi beneficiada pelos populares. Aparte da vereadora Marli o parabenizou pela 

iniciativa. Continuou o vereador Manoel falando do momento político. Aparte do vereador 

Antônio falou da importância do papel do vereador. Aparte do vereador Wellington também 

fez referência ao papel d vereador. O vereador Manoel agradeceu e despediu-se. Usou a 

palavra a vereadora Marli Inês Martins. (21:40”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Falou da 

importância de concorrer às eleições de maneira justa. Aparte do vereador Antônio 

parabenizou a vereadora Marli pela diferença que tem feito meio social. Continuou a 

vereadora Marli dizendo sobre o verdadeiro papel do Legislativo Municipal. Agradeceu e 

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (28:20”) O vereador deu boa 

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em 
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geral. Falou do momento político e sua importância. Aparte do vereador Edegar fez 

considerações aos pré candidatos. Continuou o vereador Volnei e disse que é necessário 

trabalhar nesse período eleitoral de casa em casa. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais 

tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 757 do 

Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária 

para o Exercício 2017 e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para a 

Comissão de Justiça e Redação e para a Comissão de Economia, Finanças e Orçamento para 

que dê o parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o 

Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 

Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para 

uso da palavra. Assim procedeu-se.Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de 

Oliveira. (34:40“)Fez um breve comentário da Lei Orçamentária para o exercício 2017.Usou 

a palavra o Vereador Wellington Rosa Campos. (40:35“)Fez considerações ao período das 

eleições.Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos.(43:20“)Fez 

considerações aos pré candidatos e ao projeto dos motos taxistas.Ninguém mais tendo feito 

uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que 

continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão 

Ordinária.Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Lamartine Rezende 

Brito, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Josafá Martins Barboza. 
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